
الإسم
ا 32 ردً

يعتبر الراتب الأساسي الحالي الذي تتقاضاه مقارنة بزملائك في الجمعية مرضيا لك
ا 32 ردً

يعتبر الراتب الاساسي الحالي الذي تتقاضاه مقارنة بالسوق المحلي مرضيا لك
ا 32 ردً

يعتبر الراتب الاساسي الحالي الذي تتقاضاه مقارنة بحجم مهامك ومسئولياتك داخل العمل مرضيا لك
ا 32 ردً

استبيان قياس رضا العاملين
ا 32 ردً

نشر التحليلات
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يمثل الحافز السنوي حافزا معنويا لزيادة انتاجياتك
ا 32 ردً

يعتبر الحافز السنوي الذي تتقاضاه هذا العام عادلا ومرضيا لك
ا 32 ردً

مكان العمل الذي تعمل فيه يتميز بانه مريح وامن
ا 32 ردً

أي ملاحظات اخرى :

ا 12 ردً

لا يوجد

اشكر الشيخ عبدالواحد جدعان مدير الجمعيه والشيخ عبدالرحمن. علا جهودهم التي يبذلوها في خدمة القران الكريم.. فالف الف شكر
لهم ولطاقم. الجميعه جميعا

لا يوجد لدينا حوافز سنوية

لا يوجد

المكان قريب من سكن العمال وبعيد عن منازل الطالبات نحتاج الى باص يوصل الطالبات الى الحلقة جميع الطالبات يذهبون الى الحلقة
اً على الأقدام مشي

بالنسبة للرواتب تزيد و تنقص على حسب الإجازات التي تتخلل الدوام الرسمي.
اً لانه لا يوجد حوافز. اما بالنسبة للحوافز السنوية غير راضي جد

اما الاجازات لا يوجد فيها رواتب.

أدعو الله بالتوفيق للجميع

لايوجد

لا جزاكم الله خير

اتمنى يكون الراتب نفس ماهو مكتوب في العقد الذي عقدناه 1000 ريال …. ولايوجد حوافز سنويه عندنا

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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نماذج 
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